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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE OUTUBRO DE 2017 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 70/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Dispõe sobre a 

contratação de trabalhadores a partir de consulta ao banco de dados da Agência do 

Trabalhador do Município de Castro.  

Projeto de Lei nº 71/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Concede Título de 

Cidadão Honorário ao Senhor Alfredo de Jesus Pinheiro, “Compadre Caju”.  

Projeto de Resolução nº 06/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio 

Nocera – Fixa a jornada de trabalho dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Castro.  

Requerimento nº 218/2107 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – 

Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Alfredo Schulz.  

Requerimento nº 219/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal da Família e Desenvolvimento Social, 

solicitando informações quanto às moradias no Jardim Alvorada I, II e III. 

Requerimento nº 220/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Requer Voto de 

Congratulações aos Professores David G. Bueno e Melissa N. Dubbeldan e Aluna Isabely de 

Andrade, da Escola Municipal Professora Dalila Ayres, e Professora Leila Mileski e Aluna 

Milena Marcondes de Oliveira, da Escola Municipal da Vila Rosário, pela premiação recebida 

no concurso Televisando 2017, promovido pela RPC (Rede Paranaense de Comunicação) e 

Instituto GRPCOM (Grupo Paranaense de Comunicação).  

Requerimento nº 221/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer 

seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a ampliação das agências 

credenciadas para recebimento de boletos de impostos municipais.  

Requerimento nº 222/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer 

seja oficiado ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, solicitando 

informações sobre a Rede de Esgoto do Bairro Nossa Senhora das Graças.  

Requerimento nº 223/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

seja oficiado ao Prefeito Municipal solicitando informações sobre asfaltamento da Rua Eurico 

da Silva Gomes, Jardim Colonial.  

Requerimento nº 224/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e à Superintendência de Meio Ambiente, solicitando informações 

quanto à possibilidade de desenvolvimento do “Projeto Jardins de Mel”, em áreas verdes do 

Município.  

Requerimento nº 225/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro 

– Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Gestão Pública, 

solicitando informações referentes ao Convênio entre a Prefeitura Municipal e o DETRAN 
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(Departamento de Trânsito), bem como o envio de relação de profissionais e capacitação dos 

que atuam na área de fiscalização e orientação de trânsito. 

Indicação nº 299/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias - Indica ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a necessidade da 

colocação de lombada na Rua Cipriano Marques de Souza, próximo ao Centro Ocupacional do 

Idoso (COI).  

Indicação nº 300/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugerindo o aumento do contingente Policial Militar em nossa Cidade, bem como o 

aumento do contingente da Guarda Municipal e maior patrulhamento nos Distritos de Socavão 

e Abapan, bem como nos Bairros de Barrinha e Pedras e demais localidades.  

Indicação nº 301/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a 

necessidade da colocação de lombada na Rua Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, altura do nº 

287, Vila Rio Branco.  

Indicação nº 302/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a 

necessidade da colocação de lombada na Rua Dagoberto Pusch, na altura do número 250, 

Jardim Social Arapongas.  

Indicação nº 303/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a 

necessidade de providências quanto a manilhamento nas Ruas Wenceslau Braz, Professor 

Canderoy Mainardes, Henrique Schultz e Professora Maria Elvina Carneiro de Mello, nas 

proximidades do Posto de Saúde Doutor Lineu Aurélio Salgado, Bairro Morada do Sol II.  

Indicação nº 304/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de patrolamento e 

cascalhamento na estrada dos Micos, no Bairro do Guararema.  

Indicação nº 305/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de patrolamento e alargamento 

nas estradas das localidades de Palmito e Tanque Grande, Distrito de Socavão.  

Indicação nº 306/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Secretário 

Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a necessidade de poda em árvores na 

Rua Joaquim Silvestre Carvalho, altura do número 261, Jardim Arapongas.  

Indicação nº 307/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a 

necessidade de providências na Rua Paulo Milek Sobrinho, Vila Santa Cruz.  

Indicação nº 308/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Indica ao Secretário Municipal de Gestão Pública, a necessidade de fiscalização de trânsito 
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nos horários de saída de escolar, principalmente nas Escolas Doutor Vicente Machado, 

Bernardo Litzinger e CAIC (Centro de Atenção Integral à Criança e ao Adolescente).  

Indicação nº 310/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Indica 

ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a necessidade urgente 

de operação tapa buracos na Rua Capitão Antonio Prestes Filho, Jardim das Araucárias III.  

ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Lei nº 68/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder 

Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 84.999,99 (oitenta e 

quatro mil, novecentos e noventa e nove reais e noventa e nove centavos), e dá outras 

providências.  

Projeto de Lei nº 69/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder 

Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 79.999,97 (setenta e 

nove mil, novecentos e noventa e nove reais e noventa e sete centavos), e dá outras 

providências. 

Projeto de Resolução nº 06/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio 

Nocera – Fixa a jornada de trabalho dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Castro.  

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

 


